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CARLES CONSTANTE I BEITIA
Director general

Llicenciat en Medicina i Cirurgia per la Universitat de Barcelona. Tècnic superior per oposició de l’Administració General de la Generalitat de Catalunya. Diplomat en Gestió Hospitalària per l’Escola Superior d’Administració d’Empreses (ESADE). Healthcare Management Program.  Executive Education. IESE Business School.

Anteriorment, i en el sector sanitari, ha estat director general de la Direcció General de Planificació i Recerca en Salut, director general de la Direcció General de Regulació, Planificació i Recursos Sanitaris del Departament de Salut de la Generalitat de Catalunya. President del Consell d’Administració de l’Institut Català de la Salut. President del Consell d’Administració de l’Institut de Diagnòstic per la Imatge. Gerent de l’Àmbit Territorial Barcelona Sud del Servei Català de la Salut. Director General del Servei Andorrà d’Atenció Sanitària.


MARIA ROTLLAN I TERRADELLAS
Directora assistencial

Llicenciada en Ciències Mèdiques i Quirúrgiques per la Universitat de Barcelona, Especialista en Pediatria i diplomada en Gestió Hospitalària per ESADE.

Anteriorment, i en el sector sanitari,  ha estat directora mèdica de l’Hospital Dos de Maig, directora de Planificació i Seguretat de Pacient del Consorci Sanitari Integral i directora de l’Àrea Baix Llobregat Centre i l’Hospitalet Nord. 


DANIEL RODRÍGUEZ I LÓPEZ
Director de centre 

Llicenciat en Ciències Mèdiques i Quirúrgiques per la Universitat de Barcelona i en Direcció de Serveis Integrats de Salut per ESADE.

Anteriorment, i en el sector sanitari, ha estat director de l’Equip d’Atenció Primària la Torrassa i, posteriorment, director d’Atenció Primària del Consorci Sanitari Integral.


JORDI VILARASAU I FARRÉ
Director de centre

Doctor en Medicina i Cirurgia per la Universitat de Barcelona i especialista en Anestesiologia i Reanimació per la Universitat de Barcelona.

Anteriorment ha estat metge adjunt d’Anestesiologia i Reanimació, coordinador de Qualitat, cap de servei d’Anestesiologia i Reanimació i adjunt a Gerència en l’Hospital General de l’Hospitalet  i, posteriorment,  gestor del Procés Quirúrgic en l’Hospital de Sant Joan Despí Moisés Broggi – Hospital General de l’Hospitalet.


M. ALÍCIA GARCIA I BUNOU
Directora de Recursos Humans

Llicenciada en Filosofia per la Universitat de Barcelona i diplomada en Gestió de Personal per l’Escola d’Administració d’Empreses.

Anteriorment, i en el sector sanitari, ha estat directora de Personal i Recursos Humans de l’Hospital de l’Esperit Sant i, posteriorment, directora executiva del Consorci Associació Patronal Sanitària, del Consorci Hospitalari de Catalunya.


JAVIER GRUESO I MULA
Director de Sistemes d’Informació

Llicenciat en Informàtica per la Universitat Politècnica de Catalunya i Màster en Organització i Administració d’Empreses per la Universitat Politècnica de Catalunya.

Abans d’incorporar-se al sector salut, com a responsable de l’Àrea de Projectes del Consorci Sanitari Integral, ha desenvolupat la seva trajectòria en empreses de consultoria informàtica i del sector químic.


SERGIO OLEAGA I PÉREZ DE MENDIGUREN
Director economicofinancer

Llicenciat en Ciències Econòmiques i Empresarials per la Universitat de Deusto, Màster en Gestió de Centres i Serveis de Salut per la Universitat de Barcelona i Màster de Logística Integral per l’ICIL.
Fins la seva incorporació al Consorci Sanitari Integral, ha estat consultor en projectes de reforma de sistemes de salut en diferents consultories.


DAVID PUMAR DELGADO
Director de Qualitat

Enginyer superior d’Organització Industrial i enginyer tècnic industrial per la Universitat Politècnica de Catalunya. Màster en Gestió de la Qualitat per la Universitat Autònoma de Barcelona. Postgrau de Direcció d’Operacions per la Universitat Politècnica de Catalunya.

Anteriorment, i en el sector sanitari, ha estat responsable de la metodologia lean healthcare en el Consorci Sanitari Integral. Amb anterioritat a la incorporació al sector salut ha desenvolupat la seva trajectòria com a responsable metodologia lean, enginyeria de processos i qualitat en el sector automòbil en Mercedes-Benz.


MERITXELL SERRA I GARRETA
Directora de Logística i Contractació Administrativa

Llicenciada en Ciències Econòmiques i Empresarials per la Universitat de Barcelona. Màster en Gestió Sanitària per la Universitat Internacional de Catalunya i Postgrau en Direcció Financera per la Universitat Pompeu Fabra.

Anteriorment, i en el sector sanitari, ha estat sotsdirectora econòmica de la Fundació Privada Hospital Asil de Granollers. Amb anterioritat a la incorporació al sector salut ha desenvolupat la seva trajectòria en empreses del sector industrial, construcció i banca.


PALMIRA TEJERO I CABELLO
Directora d’Atenció al Ciutadà i Comunicació

Diplomada en Treball Social, Màster en Bioètica i Dret per la Universitat de Barcelona. Postgrau en Gestió de Serveis Socials per la Universitat de Barcelona.

Anteriorment, i en el sector sanitari, ha estat directora d’Atenció a l’Usuari i Serveis Socials del Consorci Sanitari Integral. 


JORDI VIVANCOS I VEGA
Director d’infraestructures i manteniment

[bookmark: _GoBack]Diplomat en Arquitectura Tècnica per la Escola Universitària d'Arquitectura Tècnica de Barcelona, postgrau d’Administració Local i Gestió Publica per l’Escola Universitària d'Arquitectura Tècnica de Barcelona, Gestió d’Empresa Pública per la EAC, postgrau de Lideratge directiu per la Unió Consorci Formació, tècnic per oposició del cos de funcionaris de la Generalitat de Catalunya.

Anteriorment ha estat tècnic de la Direcció General d’Arquitectura i Habitatge, cap de negociat de cèdules d’habitabilitat. En el sector sanitari, ha estat tècnic del Servei Català de la Salut i director d’Infraestructures del Parc Sanitari Pere Virgili.
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